

即時發佈

維他奶發佈可持續發展報告 2024/25

中國香港特別行政區,2025 年 7 月 17 日 — 維他奶國際集團有限公司(下稱「維他奶」或「集團」,股份代號:00345)今天發佈可持續發展報告2024/25,扼要列出維他奶於過去一年實踐其使命及實現可持續發展目標的進展。

維他奶集團行政總裁陸博濤先生表示:「過去一年,我們繼續秉承集團使命,進一步將以植物爲本的承諾和可持續發展置於維他奶尋求競爭、參與和提供服務的核心地位。我們正在逐步實現 2025/26 年度的大部分目標。展望未來,我們很高興公佈一組新的 2030/31 年度可持續發展框架目標,這表明集團已就如何推進最為重要的環境、社會和管治(ESG)機遇調整了其關注重點。」

在最新公佈的可持續發展框架目標中,集團將保留現有大部份與產品組合、產品包裝、生產和工作環境有關的目標。與此同時,集團宣佈更新三項可持續發展框架目標,即降低含糖量、減少能源用量和用水量。到 2030 年,集團 80%的產品組合將包含低糖或無糖產品,即每 100毫升或 100 克產品的含糖量不超過 5 克,相較此前設定的中等至零糖飲料目標有了進一步提升。這項調整體現了集團致力於大幅降低全系列產品含糖量的承諾,旨在更好地順應不斷變化的健康趨勢、監管要求以及消費者需求。維他奶亦致力於 2030/31 年度,將製造每單位產品的能源用量和用水量減少 10%。這一系列目標彰顯了集團同時推動業務增長及可持續發展承諾的決心。

集團持續與主要的價值鏈合作夥伴緊密合作,以恪守品質、口味、營養、衛生、環境和商業 道德方面的嚴格標準。過去一年,集團深入研究了供應鏈中大豆的自然相關風險,有系統地 分析了中國和澳洲主要大豆農場的自然相關影響和依賴性。根據維他奶的《可持續農務準則 (SFG)》,集團已與簽約農戶密切合作,共同制定了涵蓋土地、水資源、蟲害防治和肥料使 用的綜合管理計劃,旨在提高產量並降低環境影響。

集團致力於實現脫碳和氣候韌性。有見維他奶的大部分環境影響發生在集團直接控制範圍之外,集團在過去一年根據最新國際標準更新了碳排放清單,用於核算產品所用原材料的範圍 3 排放量。



在氣候和自然披露方面,維他奶繼續參考氣候相關財務披露工作組(TCFD)和自然相關財務 披露工作組(TNFD)的建議發表獨立報告。該份報告整合了集團在氣候變化、自然和生物多 樣性相關的影響、風險和機遇及依賴性的資料作披露。

同時,維他奶透過促進社區參與項目以持續推廣健康的生活方式,當中包括在中國內地開展為期數年的學校營養和教育計劃 — 維愛公益行動。於 2024/25 年度,該行動分別在 11 個區縣的 49 所學校,為近 7,000 名學生提供營養教育、體育活動及超過 197 萬包維他奶低糖豆奶。此外,維他奶澳洲亦繼續支持 Mulloon Institute 的研究、宣傳和教育工作,旨在透過景觀補水以修復澳洲農田。過去一年,維他奶澳洲啟動了名為「購買一升,恢復一米」的活動,將維他奶植物奶飲品的銷售利潤用於幫助澳洲農戶實現 Mulloon Institute 提出的恢復 250 萬公頃農田的目標。

維他奶將繼續致力實踐 2025/26 年度的可持續發展目標,並積極為實現 2030/31 年度目標作部署,朝著可持續發展框架內,包括產品組合、產品包裝、碳足跡、生產、供應商、工作環境和社區的七大範疇邁進。

按此參閱維他奶最新的可持續發展報告。

-完-



關於維他奶

維他奶國際集團有限公司是一間專注植物食品及飲品的生產及分銷商,總部設於中國香港。 自維他奶於 1940 年由羅桂祥博士創立以來,一直致力以各種高品質產品,以營養、美味及可 持續發展作為開拓產品方針,從而推廣可持續的營養,並重視社會責任及致力回饋社會。目 前,維他奶旗下產品行銷全球約 40 個市場,在中國 (包括中國內地及香港特別行政區)、澳洲、 新加坡及菲律賓設有營運基地。

維他奶國際集團有限公司(00345.HK)在香港聯合交易所主板上市·並獲納入多個指數類別·包括摩根士丹利資本國際指數(MSCI)香港小型股指數及恒生可持續發展企業基準指數。

維他奶公司網站:www.vitasoy.com

如欲查詢更多資料,請聯絡:

李卓樺/曾韻家 林宜穎/黎俊鍵

傳訊部 高級主任/副總監

維他奶國際集團有限公司 愛德曼公關

電話: +852 2468 9644 電話: +852 2837 4727 / 2837 4793

電郵: <u>publicrelations@vitasoy.com</u> 電郵: <u>winnie.lam@edelman.com</u>/

gary.lai@edelman.com